

魅力鄄城

“文化盛宴”送到群众家门口

本报讯(通讯员 纪哲) 4月7日,“鄄城县首届尧舜文化艺术节——戏曲节暨美食节”在郑营镇冯庄生态园正式开幕。本次活动由中共鄄城县宣传部、鄄城县文化和旅游局、鄄城县郑营镇人民政府主办。县政协主席周传国,县委常委、宣传部部长李沉静出席活动。

群星荟萃,锣鼓声声。当天演出的剧目有豫剧《清风亭》《界牌关》等传统经典戏

剧,吸引了广大居民群众前来观看,精彩的戏曲演出赢得了在场观众阵阵掌声。在为期10天的汇演中,将有来自全县选送的20个剧(节)目陆续上演,优秀传统戏曲剧目将轮番展演,包括豫剧、枣邦、山东梆子、四平调,为广大群众奉上精彩的文化大餐。

本届戏曲汇演活动是该县首届尧舜文化艺术节的系列活动之一,是该县打造文化品牌,培养和发现文化艺人

才的重要举措,是深入开展基层群众文化活动的一次创新。依托该县深厚的文化底蕴和丰富的戏曲资源,集中展现一批弘扬优秀传统文化,反映中国梦时代主题,弘扬社会主义核心价值观,彰显爱国主义主旋律,思想性、艺术性俱佳的戏曲作品,进一步加强地方戏曲团体交流,推动戏曲事业传承发展,把“文化盛宴”送到群众家门口,让老百姓在家门口就能欣赏到高水平的文艺演出。

全面启动,农村公路建设按下“加速键”

本报讯(通讯员 纪哲) 4月6日上午,笔者在引闫公路引马镇营子路段建设现场看到,鄄城县交通运输局路顺源公司的工程技术人员,正在指挥链轨机、振动机等大型施工机械进行灰土拌合作业,整个施工现场既紧张忙碌又井然有序。

为加快推进全省“四好农村路”示范县创建工作,有力助推全县乡村振兴战略顺利

实施,鄄城县交通运输局今年计划建设农村公路120公里,其中升级改造县级公路70公里。为全面加快农村公路建设进度,鄄城县交通运输局牢固树立“开工就是决战”的指导思想,按照“一个项目、一个方案、一套班子”的工作思路,每一个项目都制定出具体的施工方案,并将每一个项目都责任到分管领导、责任科室和具体责任人,逐一明确施工建

设标准和完成时限,所有参与工程建设的干部职工充分发扬敢打硬仗、善于攻坚、连续作战的良好作风,集中机械和人员,全力以赴加快道路建设进度。

据鄄城县交通运输局路顺源公司项目负责人介绍,目前全县农村公路建设工作已经全面启动,计划12月上旬圆满完成年度农村公路建设任务。

全市应急管理系统执法工作推进会在鄄城召开

本报讯(通讯员 纪哲) 4月7日,全市应急管理系统执法工作推进会在鄄城召开,市应急管理局副局长尹国强、支队长刘中亭和各县区分管执法副局长以及大队长参加了会议。

会上,传达了全省安全生产执法工作会议精神,通报了全市2023年第一季度

安全生产行政执法工作情况,并进行总结点评,鄄城和曹县作了典型发言。

尹国强强调,下一步,要突出抓好五项重点工作:第一、严格落实年度监督检查计划;第二、开展“互助式”执法检查;第三、抓好专项执法检查;第四、开展帮扶执法检查;第五、查办大

案要案。

会议强调,各县(区)要牢固树立“市县一体”“全市一盘棋”意识,进一步增强危机意识、责任意识,全面加强执法检查力度。要进一步提高政治站位,坚持目标导向和问题导向,强化工作措施,以应急执法工作成效保障我市社会经济高质量发展。

农村文化艺术节精彩上演

本报讯(通讯员 纪哲) 4月8日上午,由中共鄄城县宣传部、鄄城县文化和旅游局、鄄城县教育和体育局、鄄城县总工会、鄄城县文学艺术届联合会联合主办,鄄城县文化馆承办的“我们的中国梦——文化进万家”鄄城县第十三届农村文化艺术节暨第十届鼓吹乐展演在孙膑旅游城开幕。

活动开始,新时代舞蹈团演绎的舞蹈《丰收放歌》,迅速点燃现场氛围并拉开了演出序幕。随后,男声独唱《春风十万里》、唢呐独奏《一枝花》、少儿舞蹈

《雀翎》等富有鄄城乡村元素的节目依次登台,展示近年来群众文艺创作新成就、民间文化艺术新面貌,精彩纷呈的演出博得现场观众阵阵掌声。

本次活动旨在弘扬民族精神和时代精神,展示鄄城县经济社会发展成就和人民乐观向上的精神状态。来自全县各乡镇、街道办事处的文艺队伍,通过戏剧、曲艺、歌曲、舞蹈、武术、鼓吹乐等表演形式,展现出鄄城县农村文化建设的艺术水平和传统文化艺术魅力。



水产专家下乡,为渔农现场支招

本报讯(通讯员 纪哲) 4月7日上午,鄄城县妇联联合鄄城县水产服务中心组织专家志愿者到旧城镇西胜种植养殖专业合作社开展“乡村振兴巾帼行动”志愿服务直通车活动。

县水产服务中心专家志愿者对周边养殖户开展了现场培

训,发放技术“明白纸”,为渔农现场解决技术难题,切实打通渔业技术推广“最后一公里”,提高广大渔农的科技素质,进一步提高了养殖户病害防治的能力和水平,为全年水产养殖实现增产增收打下坚实的基础。

红船镇: 建好驻村干部队伍,助推乡村振兴

为发挥好驻村干部的帮扶作用,红船镇坚持严管厚爱相结合,切实加强对镇村驻村干部的教育、管理和激励,推动镇村驻村干部积极主动履职、有效发挥作用,为乡村振兴提供有力保证。

聚焦学习培训,增强履职业能力

坚持目标导向、问题导向和效果导向,按照“缺什么教什么,需什么补什么”的原则,重点围绕党的创新理论、党建引领基层治理、抓党建促乡村振兴等内容,通过宣讲课、研讨交流、现场观摩等方式,线上线下同步开展系统化、专业化培训,提升镇村驻村干部的综合素质和履职能力。

聚焦制度约束,规范日常管理

严格落实省市县关于镇村

驻村干部日常管理规定,根据《鄄城县驻村干部管理办法》,建立健全全镇统筹抓、组织部门靠前抓、镇村干部共同抓的工作机制,从工作职责、教育培训、日常管理、考核奖惩、保障措施等多个方面对镇村工作人员驻村工作管理做了明确规定。对镇村驻村干部进行督查,通过走访群众、问卷调查、现场查看等方式,掌握镇村选派干部各项工作开展情况。

聚焦作用发挥,促进实干担当

充分发挥考核“指挥棒”作用,完善月听取、季汇报、半年总结、全年评议工作模式,围绕镇村选派干部工作职责,不断细化考核指标,改进考核方式,树立鲜明导向,引导镇村选派干部转变作风、勇挑重担、积极作为。

通讯员 纪哲